
Zum nächstmöglichen Termin suchen wir für unsere Standorte in Augsburg, München und Nürnberg jeweils

Projektmanager (m/w/d)
  Infrastruktur, Verkehrsanlagen, Energie, Städtebau, Hochbau, Digitalisierung 
 
Ihre Herausforderung

 ■ Mitarbeit in unserem interdisziplinären Projektmanagementteam in herausfordernden und spannenden Projekten in 
den Bereichen Infrastruktur, Verkehrsanlagen, Energie, Städtebau, Hochbau und Digitalisierung

 ■ Projektsteuerung in allen Projektstufen und Handlungsbereichen
 ■ Koordination der Leistungserbringung der Projektbeteiligten (Planungsbeteiligte, Sonderfachleute, Bauunternehmen)

zur Erreichung der Ziele der Auftraggebenden
 ■ Kostenverfolgung und Kostensteuerung im Gesamtprojekt in verantwortungsvoller Rolle
 ■ Terminplanung und Steuerung der Projektbeteiligten z.B. beim Ergreifen von Kompensationsmaßnahmen bei erkenn-

bar werdenden Verzögerungen
 ■ Überprüfen der Arbeitsergebnisse Dritter (Pläne, Leistungsbeschreibungen, Kostenermittlungen) und Veranlassung-

von Maßnahmen zur Qualitätssicherung und -steigerung

Ihr Profil
 ■ Studium im Bereich Architektur, Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbar
 ■ Erfahrung in der Bauwirtschaft/ Planung/ Projektsteuerung von Vorteil, aber gerne auch Berufseinsteiger
 ■ Sichere Kenntnisse in MS-Office, Kenntnisse in MS-Project von Vorteil
 ■ Vorausschauendes, analytisches und strategisches Denken
 ■ Gewissenhafte und sorgfältige Arbeitsweise
 ■ Sicheres Auftreten und Fähigkeit zum Führen von Besprechungen auch im Kreis vieler Teilnehmenden
 ■ Teamfähigkeit, Zielstrebigkeit und eine hohe Bereitschaft zur persönlichen Weiterentwicklung

Unser Angebot
 ■ Ein modernes Arbeitsumfeld in einem innovativen Unternehmen
 ■ Ein leistungsstarkes, interdisziplinäres und erfahrenes Team
 ■ Festanstellung, flexible Arbeitszeiten, Möglichkeit auch mobil zu arbeiten
 ■ Umfangreiches Onboarding und attraktive Karrierewege
 ■ Individuelle Fortbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten u.a. über die Höcker Academy 
 ■ Wertschätzung, Vertrauen und Raum für Ideen
 ■ Familienfreundliche Arbeitsbedingungen

Ansprechpartnerin:
Höcker Project Managers GmbH
Frau Kristin Liermann
Alte Wittener Straße 70, 44803 Bochum
Tel. +49 234 325996 - 132
www.hoecker-pm.com

Matchen wir? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Sind Sie bereit, mit uns die Welt des Projektmanagements zu entdecken?
Die Höcker Project Managers GmbH ist ein auf technische Projekte spezialisiertes Ingenieurunternehmen mit 
Sitz in Bochum und zahlreichen Standorten in Deutschland. Mit langjähriger Erfahrung im Projektmanagement lie-
gen unsere Tätigkeitsschwerpunkte in den Geschäftsfeldern Verkehr, Hochbau, Städtebau, Industrie, Energie und Tele-
kommunikation. Mit unserem Team von mehr als 100 engagierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, u.a. aus den Be-
reichen Architektur, Bau- oder Wirtschaftsingenieurwesen, Raumplanung und Geografie unterstützen und beraten wir 
unsere Kunden bei speziellen ingenieurtechnischen, organisatorischen und kommunikativen Fragestellungen. Mit un-
serem Claim „UNITED GERMAN EXPERTS“ formulieren wir unseren Anspruch und unseren partnerschaftlichen Ansatz.
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